

拙著『新しいダビデと新しいモーセの待望』（教文館、2022年）に、以下の通り訂正すべきところがありましたので、訂正してお詫び申し上げます（著者）。

※ 行数は空行を数えないこととします。

※ 下線は変更点を示すためのもので、本文の一部ではありません。

- ・ 4 頁、本文上から 8 行目

誤 トロント大学・ウィクリフカレッジ

正 トロント大学ウィクリフ・カレッジ

- ・ 18 頁、注 2 内

誤 The Religions of Ancient Israel: A Synthesis of Parallaxic Approaches

正 *The Religions of Ancient Israel: A Synthesis of Parallaxic Approaches*

- ・ 52 頁、本文上から 4-5 行目

誤 旧約聖書を

正 旧約聖書解釈を

- ・ 62 頁、本文上から 10 行目

誤 Kanonbewusstein

正 Kanonbewusstsein

- ・ 67 頁、注 42 内（書名をイタリックに訂正）

誤 Introduction

正 *Introduction*

- ・ 70 頁、注 47 内

誤 Ibid., 109

正 Chapman, *The Law and the Prophet*, 109

- ・ 72 頁本文下から 6 行目

誤 A. J. サンドバーグ

正 A. C. サンドバーグ Jr.

- ・ 104 頁、注 130 内、上から 8-9 行目

誤 D. ファークスファルビーによれば

正 D. ファークスファルビーは

- ・ 125 頁、注 168 内、上から 5 行目、8 行目  
 誤 平行関係  
 正 並行関係
- ・ 138 頁、本文下から 12 行目  
 誤 聖書に納められている  
 正 聖書に収められている
- ・ 145 頁、注 213 内、上から 1 行目  
 誤 始めから  
 正 初めから
- ・ 164 頁、本文上から 11 行目  
 誤 *Herbeneutics*  
 正 *Hermeneutics*
- ・ 164 頁、注 240 内  
 誤 Ibid., 235-253, 254-271, 282-289, 328.  
 正 Noble, *The Canonical Approach*, 235-253, 254-271, 282-289, 328.
- ・ 188 頁、本文上から 17 行目  
 誤 古代ギリシャ叙事詩のホメロス  
 正 古代ギリシャ叙事詩人のホメロスの作品
- ・ 205 頁、本文上から 3 行目  
 誤 メシア預言  
 正 王の預言
- ・ 205 頁、本文上から 4-5 行目  
 誤 つまり、「メシアニズム」の捕囚以前の起源を主張する者たちは、待望されている救いをもたらす存在の内に「終末論的」要素を見ることはない。  
  
 正 つまり、王の預言の捕囚以前の起源を主張する者たちについて言えば、彼らが待望されている救いをもたらす存在の内に「終末論的」要素を見ることはない。

- ・ 276 頁、本文下から 8 行目
  - 誤 四つ目の次元
  - 正 三つ目の次元
- ・ 282 頁、本文中に引用したサムエル記下 23:5 のマソラテキスト（ヘブライ語）からの引用において、1 行目と 2 行目を入れ替えるように訂正。
- ・ 282 頁、注 190、191 内（いずれも同じように訂正）
  - 誤 Ibid.
  - 正 Ibid., 35-37.
- ・ 351 頁、本文下から 4 行目
  - 誤 義なる人であるこの僕は、
  - 正 義なる人である私の僕は、
- ・ 386 頁、注 215 内、上から 2 行目（書名をイタリックに訂正）
  - 誤 Isaiah 40-66
  - 正 *Isaiah 40-66*
- ・ 458 頁、注 366 内、上から 2 行目
  - 誤 [Tübingen: Mohr Siebeck, 1970], 321-332)
  - 正 [Tübingen: Mohr Siebeck, 1970], 321-332
- ・ 473 頁、本文上から 14 行目
  - 誤 近親性
  - 正 近似性
- ・ 592 頁、本文下から 2-3 行目
  - 誤 ウィクリフカレッジ
  - 正 ウィクリフ・カレッジ
- ・ 巻末、「著者紹介」内、上から 3 行目
  - 誤 トロント大学ウィクリフカレッジ
  - 正 トロント大学ウィクリフ・カレッジ